
Naziv općine/ grada Površina: Stanovništvo Glavne gospodarske djelatnosti
Osoba za kontakt vezano uz izradu Izvješća o 
stanju okoliša

Broj domaćinstava priključenih na 
sustav javne vodoopskrbe (brojčano 
i u %).

Broj naselja u općini/gradu koja nisu 
priključena u potpunosti na sustav javne 
vodoopskrbe te navedite o kojim je 
naseljima riječ

S kojeg izvorišta dobivate vodu i da li je za taj 
izvor određena sanitarna zona zaštite? 

Broj domaćinstava priključenih na sustav 
javne odvodnje (brojčano i u %).

1. Grad Ilok 128, 89 9451 vinarstvo, tekstil, opekarstvo drvna industrija Ivan Klasnović ing. Građ 091 769 3786 2184 (74%) 0
crpilište Skeal u Iloku, crpilište Mohovo, crpilište 
Bapska, sanitarne zone nisu određene

700 kom, 24%

2. Grad Vinkovci 9.386 ha 35.912
poljoprivreda, šumarstvo,rudarstvo, 
prerađivačka industrija, trgovina

pročelnik Upravnog odjela komunalnog 
gospodarstva i uređenja grada- Ante Slišković, 
dipl ing šef Odsjeka za prostorno uređenje

11.730 (89%) 0
V.C."Kanovci" Vinkovci s trajnom zaštitom           
V.C. "Cerna" privremena zaštita

D.S. Vinkovci 8.676 (76%)

3. Grad Vukovar 98,80 44.326 
trgovina, građevinarstvo, poljoprivreda i 
prerađivačka industrija

pročelnik, Ivan Molnar, dipl. ing. 12.883 (100 %) -
Vodozahvat "Dunav" - određena SZZ i Crpilište 
Cerić-Trpinja - određena SZZ

9.905 domaćinstava priključeno; 
djelomično priključeni Borovo naselje i 
Lužac

4. Grad Županja 90,14 14.435
poljoprivreda, šumarstvo, vodno gospodarstvo, 
industrija, malo i srednje poduzetništvo, turizam 
i ugostiteljstvo

Drago Vargek, dipl. ing. Geo.              
Tel:032/830-483

3.050 (70%) (1) Štitar
Određena sanitarna zona- Izvorište                    
"Županja-Bošnjaci"

1.470 (35%)

1. Andrijaševci 40 4300 obrti i poljoprivreda Zlatko Blažinkov, upra. Odjel oko 90%  - dva seoska bunara  - 

2. Babina Greda 79,42 4262 lokalna samouprava Mato Stojanović 256 (21,33%) naselja Kladovec, Nožice i ul. Savska II zona sanitarne zaštite  - 

3. Bogdanovci 51,76 2366 poljoprivreda, obrt Ana Ramač, pročelnica
900
95%

naselje Petrovci
vodovod grada Vukovara i arteški bunari
navedeni izvori djelomično su određena 
sanitarna zona zaštite

 - 

4. Borovo 28, 17 km 5.326 poljoprivreda, malo i srednje poduzetništvo Duško Drobić 1716 100%  - Crpna stanica Vukovar  - 

5. Bošnjaci 95,45 4664 poljoprivreda i šumarstvo Ivica Domačinović 600 domačinstava 55%
Izdvojeni dijelovi naselja Topola i 
Morganj

Vodocrpilište Bošnjaci - određene sanitarne zone 
zaštite

 - 

6. Cerna 67,26 4.998 poljoprivreda Veronika Tomljenović
1431 (90%)/ nema nepriključenih 
naselja

nema
Bunar-Školski vrt; nije uređena zona sanitarne 
zaštite

nema

7. Drenovci 200,02 7424 Katica Džunja 791 domaćinstvo (43%) jedno naselje, Rajevo selo
Vodocrpilište Drenovci - postoji sanitarna zona
Vodocrpilište Đurići - Račinovci

 - 

8. Gradište - 3.500 poljoprivreda Branko Dretvić 350 (35%) nema
određena sanitarna zona- Izvorište                     
u Gradištu

 - 

9. Gunja 31,06 5.033
proizvodnja tapeciranog namještaja i 
poljoprivreda

Marijan Vareševac 1.458 (90%) nema - nema

10. Ivankovo 103,48 8676 poljodjelstvo, voćarstvo, stočarstvo, obrtništvo Branko Perak 75% nema
bušeni javni bunari 70  -  100 m dubine
određena sanitarna zona

u izgradnji

11. Jarmina

12. Lovas 42,52 1579 poljoprivreda Tanja Paša 717 (99%)
sva su naselja priključena na sustav 
javne odvodnje (Lovas i Opatovac)

S izvorišta u Iloku (vodocrpilište Skela). 
Određena je sanitarna zona zaštite

nema

13. Markušica 74,29 3.053 poljoprivreda Radenko Nikolić 960 (80%) - svako naselje ima zdenac -

14. Negoslavci
2120,82 ha 
(21,21 km)

1466 poljoprivreda
Radoslav Vukosaljević tajnik JUO tel./fax 032 
517 054

427+10 (89%) vodovod grada Vukovara  - regionalni vodovod Vukovar  - 

15. Nijemci

16. Nuštar 43,33 5851 jedinica lokalne samouprave Đuro Korica 1440 domaćinstava ili 80% tri (3) Nuštar, Cerić i Marinci
Naselje Nuštar s izvorišta u Nuštru, Cerić s 
izvorišta u Vinkovcima i naselje Marinci sa 
izvorišta u Marincima Za sva tri izvorišta

U tijeku je priključenje domaćinstava za 
sustav javne odvodnje samo u naselju 
Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci 95,2 5216 lokalna samouprava Zamjenik načelnika Mijo Šajtoš 1624 ili 99% nema Gatina - Stari Jankovci, Viganj . Slakovci nema

20. St. Mikanovci 54 3.387 poljoprivreda Stana Pivčić 894 (95%) nema Crpilište "Vodenice" Stari Mikanovci 2

21. Tompojevci 73,48 km 1999  - Zdravko Galović
768 domaćinstava i pravnih osoba 
(100%)

 -
vodozahvat na Dunavu - Vukovar/ da 
vodocrpilište Cerić - Trpinja /da

u tijeku je izrada projektne dokumentacije 
za sustav odvodnje s pročišćivačima

22. Tordinci 50,17 km2 2.252 poljoprivreda Željka Budimir 500 (95%) -
U sustavu naselja Tordinci postojeće 
vodocrpilište je u uličnom profilu (uveliko 
otežava primjenu zašt Mjera)

ne postoji sustav i javna odvodnja

23. Tovarnik 64,55
3335 stanovnika, 
popis 2001

primarna ratarska proizvodnja, uzgoj žitarica Jakob Asić
Tovarnik 871 domaćinstvo (99%), Ilača 
270 domač (98%)

nema
Ilača - vodopskrbni sustav na sjeveru naselja 
kapaciteta 10 l/s
Tovarnik - vodocrpilište Banovina 12 l/s + staro

nema javne odvodnje u fazi projekta

24. Trpinja 120,07 km2 6.603 poljoprivreda Dušanka Mićić 2.000 (95%) 2 (Ludvinci i Ćelije)
crpilište Cerić-zona sanitarne zaštite 
vodocrpilišta Grada Vukovara

0%

25. Vođinci 3.125 ha 2.123 -
Marija Križanac                    (tel./fax. 023/209-
121)

80% - crpilište Vođinci u ulici Kučište -

26. Vrbanja 191 5174 poljoprivreda i šumarstvo Ilija Janković 992 60% Sve priključeno
za Soljane i Vrbanju iz kruga tvornice za doradu 
soje, iz Strošinaca za Strošince, zone nisu 
određene

nema mogućnosti
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Broj i naziv naselja u općini - gradu koja 
su samo djelomično priključena na 
sustav javne odvodnje

Broj i naziv naselja u općini / gradu koja 
nisu uopće priključena na sustav javne 
odvodnje 

Da li postoji sustav obrade otpadnih 
voda prije ispuštanja u prirodni 
prijemnik i koji? (mehanička obrada, 
biološka, i dr.)

Kako je riješena odvodnja sanitarnih 
voda u naseljima bez javne 
odvodnje (septičke jame, pojedinačni 
ispusti u okoliš…)?

Da li pitka voda (bunari i vodovod) u 
gradu/općini zadovoljava kvalitetu 
određenu Pravilnikom o zdravstvenoj 
ispravnosti vode za piće?

Što se poduzima s namjerom 
kvalitetnijeg rješavanja problema 
otpadnih voda iz domaćinstava?

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge  vezane za 
vodoopskrbu i odvodnju u vašem gradu/općini za koje 
smatrate da je potrebno spomenuti u Izvješću o stanju 
okoliša i Programu zaštite okoliša? 

grad Ilok Mohovo, Šarengrad, Bapska Ne septičke jame da
izgradnja sustava odvodnje otp voda
projektiranje uređaja za pročišćavanje 
projektiranje sustava odvodnje naselja

Sustav je u izgradnji

4 (Vinkovačko Novo Selo, Slavija zapad, 
Mala Bosna, Borinci)

M.O. Mirkovci
da, P.O.V. "Jošine" Vinkovci; mehanička 
i biološka obrada otpadne vode i mulja 
(43 000 E S recipijent: rijeka Bosut

septičke i nepropusne sabirne jame
javni vodovod (da), individualni zdenci 
(ne)

1. plansko proširenje sustava odvodnje 
otpadnih voda             2. organizirano 
dovoženje sabirnih jama na uređaj P O V

VODOOPSKRBA: saniranje prekomjernih gubitaka na vodi u 
postojećem vodoopskrbnom sustavu, saniranje dotrajalih i 
podkapaticiranih dijelova postojeće mreže

 Lipovača i Sotin ne septičke jame da
Izgradnja kanalizacijske mreže u ulicama 
gdje ne postoji, pripreme za projekt 
pročistača

Postojeći kolektori oštećeni (slomljeni ili napuknuti ili 
začepljeni) ili dotrajali - potrebna nova mreža. Postojeća nije 
ispitana (nedostatak sredstava) Isto je s vodovodom (cijevi

Štitar-industrijska zona sjeverni dio 
grada, naselja"Obala i "Velike Livade"

nema-rijeka Sava  septičke jame ne zadovoljava-povećana oksidatnost
nastavlja se izgradnja kanalizacijske mreže i 
objekata na istoj i radi se projektna 
dokumentacija za dijelove grada gdje nema

Prijedlog: obzirom da u gradu Županji i općini Bošnjaci voda 
iz vodoopskrbnog sustava  ne odgovara pravilniku o 
zdravstvenoj ispravnosti vode za piće trebalo bi to pitanje

 - naselja rokovci i Andrijaševci  - septičke jame ne zadovoljavaju
pokušavamo riješiti izgradnju seoske 
odvodnje tih voda seoskom kanalizacijom 
koja je u prvoj fazi izrade

pritužba bi se mogla odnositi na pomoć nadležnih 
ministarstava koji bi trebali daleko više sudjelovati  u potpori 
posebice financijskoj za izradu kvalitetnijih rješenja s kojima

 - svi ne
septičke jame, ispusti u okoliš u 
postojeće vodotoke

javni - obavezan pregled - zadovoljava
privatni - bez obaveznog pregleda 
sanitarne ispravnosti

izrada projektne dokumentacije za 
kanalizaciju i prečišćavanje otpadnih voda

#NAZIV?

 - Bogdanovci, Petrovci, Svinjarevci ne septičke jame
Bogdanovci i Petrovci zadovoljavaju, 
Svinjarevci ne

Za naselje Bogdanovci u pripremi je izrada 
idejnog rješenja odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda a za naselja Petrovci i

Vodovod grada Vukovara izgradio je spojni cjevovod za 
naselje Petrovci i već duže vrijeme ne priključuje vodu iz 
gradskog sustava opskrbe pitkom vodom au naselju

 - 1716  - septičke jame da
početak rada projektne dokumentacije za 
kanalsku mrežu

 - 

 - Bošnjaci ne postoji septičke jame udovoljavaju
U tijeku je izgradnja sustava odvodnje i 
počišćavanja otpadnih i oborinskih voda u 
Bošnjacima (izgrađeno 15 %)

 - 

nema nema  septičke jame ne zadovoljava
izgrađena I faza kanalizacije, započeta 
izgradnja II faze

 - 

 - 
Drenovci, Đurići, Posavski Podgajci, 
Račinovci, Rajevo selo

ne septičke jame ne
izrada projektne dokumentacije za 
odvodnju otpadnih voda

 - 

 - Gradište ne septičke jame da u tijeku je izgradnja kanalizacije i pročistača  - 

cijela općina ne  septičke jame zadovoljava
Lokacijska dozvola za izgradnju kolektora za 
kanalizaciju Općina Gunja i Drenovci,           
U izradi je popratna dokumentacija

Zbog izgradnje septičkih jama bilo bi potrebno što prije 
izgraditi kanalizacijsku mrežu

 - Ivankovo, Retkovci, Prakovci 3  - privatne septičke jame da
izgrađen projekt kanalizacije za 9000 m a 
do sada izgrađeno oko 7000 m, te je u fazi 
izrade projekt za prečistač otpadnih voda

vodoopskrba zadovoljavajuća, odvodnja nije puštena u 
funkciju

Dva, Lovas i Opatovac ne postoji septičke jame
u naselju Lovas kvaliteta vode 
zadovoljava, a u naselju Opatovac ne

U izradi je Idejno rješenje sustava odvodnje 
i pročišćavanja otpadnih voda naselja 
Općine Lovas nakon čega će se pristupiti

Dio vodovodne mreže u naselju Lovas potrebno je još 
sanirati (veliki dio je obnovljen), dok je u naselju Opatovac 
potrebno sanirati cjelokupnu mrežu Također je nužno

(5) Markušica, Podrinje, Gaboš, Ostrovo 
i Karadžićevo 

- septičke jame ne zadovoljava - -

 - 1 Negoslavci ne septičke jame da
planirana izgradnja kanalizacije - odvodnje i 
uređaja za pročišćavanje

 - 

 - 
3 naselja (nuštar, Cerić i Marinci), 
jedino što predstoji priključenje na 
sustav javne odvodnje u naselju Nuštar

Trenutno ne, ali će uskoro biti pušten u 
uporabu pročistač otpadnih voda u 
naselju Nuštar na koji če se poslije

Septičke jame, odnosno pojedinačni 
ispusti u glavni kolektor otpadnih voda 
u naselju Nuštar na šahtu određenom

da
Izgradnja sustava odvodnje (u Nuštru je pri 
kraju izgradnja, a u naselju Cerić je u tijeku 
izrada Projekta za priključenje naselja Cerić

ne

nema nema ne septičke jame da
izrada projektne dokumentacije za sustav 
odvodnje i kanalizacije

što brža realizacija regionalnog vodovoda u našoj općini

2 -  septičke jame da
Aktivnosti na izgradnji sustava odvodnje-
izrađeno je idejno rješenje

Višegodišnji učestali problemi u opskrbi pitkom vodom u 
naselju Novi Mikanci u danima vršne potrošnje ljeti. Uplanu 
je priključenje na regionalni vodovod koji je u izgradnji

 -  -  - septičke jame da
U tijeku je izrada idejnog rješenja sustava 
odvodnje na području općine Tompojevci

 - 

-
4 naselja (Tordinci, Antin, Antinska 
Mlaka i Korođ)

ne septičke jame ne
radi se projekt izgradnje sustava odvodnje 
(izrađivač je Vinkovački vodovod i 
kanalizacija)

Zamjena vodocrpilišta (postojeća vodocrpilišta bi trebalo 
izmjestiti i napraviti nova na novoj lokaciji)

oba oba septičke jame
Ilača - ne odgovara jer sadrži povišenu 
količinu željeza, mangana i mineralnih 
ulja

U tijeku je izrada projektne dokumentacije 
sa zajedničkim prečistačem otpadnih voda 
između naselja na k č 2679 u ko Tovarnik

Prijedlog: Izvršiti spajanje regionalnog kraka Vukovar - Sotin 
- Lovas sa vodocrpilištem u Tovarniku. Banovina dužine cca 
5 km kao i spajanje vodocrpilišta Banovina - Ilača cca 5 km

-
7 (Trpinja, Bobata, Bršadin, Pačetin, 
Vera, Ludvinci, Ćelije)

ne septičke jame da
Idejno rješenje i projektna dokumentacija 
kanalizacijskog sustava za naselja Trpinja i 
Bobota

-neophodna rekonstrukcija vodovodne mreže     -izgradnja 
kanalizacijskog sustava

- - - septičke jame ne izgradnja kanalizacije -

nije ni jedno Soljani, Strošince i Vrbanja (sva= ne septičke jame uglavnom da  -  - 
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Koje su kategorije rijeke, jezera ili 
akumulacije na području grada/općine?

Postoji li sustav praćenja kvalitete voda
Da li ste zadovoljni kvalitetom 
površinskih voda?

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge vezane za 
stanje površinskih voda u vašem gradu/općini za koje 
smatrate da je potrebno spomenuti u Izvješću o stanju 
okoliša i Programu zaštite okoliša? 

Postoji li u vašem gradu/općini 
organizirana obrana od poplava?

Što smatrate neophodnim predložiti da 
bi se smanjila opasnost od poplava i erozija 
na području Vašeg grada/općine?

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge  vezane 
uz navodnjavanje u vašem gradu/općini za koje smatrate 
da je potrebno spomenuti u Izvješću o stanju okoliša i 
Programu zaštite okoliša? 

Dunav, III kategorije da  - ne da
Izgraditi zaštitni nasip i retenzije - 
akumulacije na potocima - Čitluk, Drljan u 
Iloku Dobra Rod u Šarengradu

Buduće: Akumulacije Čitluk i Drljan su predviđene i za 
navodnjavanje 

Sava , Bosut (do ušća u Biđ), Studva, 
Smogva, Linački Boris, Granični Ilinci, 
Šidaski-Mlaka Lipac Spačva (do ušća

DA Hrvatske vode (ispostava 
vodoopskrbe)                           
Površinske i podzemne vode Vukovarsko-

ne
hitno definirati rješenja i urediti sustava odvodnje 
površinskih voda, izgradnja kolektora kanalizacije u 
industrijskoj zoniJošine priključenje klaonice Bosut na

da
redovito održavanje komunalnih sustava 
odvodnje otpadnih i oborinskih voda, 
redovito održavanje lokalnih

na području županije nema organiziranog, sistematskog i 
dugoročnog navodnjavanja

Rijeka Dunav - međunarodni plovni put 
A kategorije

Vode stajačice (staro korito Vuke i 
pojedine bare) nisu zadovoljavajuće 
kvalitete

da
Održavanje i izgradnja putem Hrvatskih 
voda u puno većem opsegu

Potrebno je odmuljiti i očistiti postojeće kanale

Rijeka Sava, vodotok Bosut, potok Virovi 
(I reda)

Samo na rijeci Savi Nismo Rekonstrukcija kanalske mreže I i II reda na području grada Da stožer civilne zaštite
Osiguranje nasipa na rijeci Savi a na 
najosjetljivijim mjestima popločiti obalu 
Save i rekonstrukcija kanalske mreže

Izraditi plan navodnjavanja za poljoprivredne površine

 - postoji djelomično  -  -  - 
Jedino što možemo utvrditi je da se malo koristi voda iz 
rijeke Bosut za navodnjavanje posebice povrtlarskih 
kultura koje se prilično malo sade u našoj općini a

Rijeka Sava - I kategorije
Berava, Bitulja, Saonica - II kategorija

u javnom vodovodu ne
nepostojenje sustavnog rješenja utjecaja stanjjaćih voda na 
kvalitet pitke vode u privatnim bunarima

nasip na rijeci Savi
sačuvati postojeće nasipe u toku rijeke 
Save

ne

Rijeka Vuka I kategorije, a potoci 
Kerveš, Bogdanovački Savak, Kraka i 
Gajič kanali III i IV reda

da djelomično
u zadnje 3 godine pojavljuju se površinske vode i prijete 
naselju Svinjarevci. Angažmanom općine i Hrvatskih voda 
djelomično je sanirana kanalska mreža u sva tri naselja

ne
kvalitetno sanirati kanalsku mrežu, iznaći 
rješenja za sanaciju mikrodepresija na 
oranicama i u naseljima gdje se duže

nema izgrađenih brana
Nacionalnim programom planirana je izgradnja dviju 
brana Bogdanovački Savak i Kerveš (Brođanka)

rijeka Dunav ne  -  - da
do sada nije bilo ugroženo, a stanje se 
sustavno prati

 - 

Rijek aSava, kanali prvog reda, Brižnica, 
vodotok Vjerovi, kanal drugog reda Obla

ne postoji ne
već navedena potreba izgradnej sustava odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih i oborinskih voda radi zaštite 
vodotoka i površinskih voda

Postoji sustavom nasipa i brana
U tijeku je rekonstrukcija zaštitnog nasipa 
na lijevoj obali rijeke Save

Postoji potreba izrade Programa navodnjavanja 
poljoprivrednih površina u tijeku ljetnih mjeseci

I. reda, prate se samo vode u vodovodu
ne raspolažu podacima o kvaliteti 
površinskih voda

da potrebno je očistiti postojeću kanalsku 
mrežu (dijelom već napravljeno )

postoje velike mogućnosti navodnjavanja, koje nisu 
iskorištene

 - postoje ne
zbog lošeg održavanja kanalske mreže protočnost kanala je 
loša, te time dolazi do onečišćenja voda

ne  - 
na području općine Drenovci potrebno je napraviti 
melioracijsku mrežu navodnjavanja zbog velikih površina 
poljoprivredne namjene

Rijeka Bosut I  i rijeka Belava II 
kategorije

ne ne
Potrebno je na cijelom toku rijeke Bosut očistiti vodeno bilje 
koje je upotpunsti onemogučilo život riba 

ne  - sustavi navodnjavanja uopče ne postoje

Rijeka Sava je I kategorije  i protječe 
kroz općinu Gunja

-
Općina Gunja je zaštićena obrambenim 
nasipom prema rijeci Savi, a iz samog 
mjesta voda se odvodi precrpnom

2005. g. izvršeno je podizanje i proširenje 
nasipa što potpunosti udovoljava zaštiti 
Općine od poplave

Općina Gunja ima mogućnost za navodnjavanje samo što 
još nije došlo do intenzivnog navodnjavanja

II i III kategorije postoji ne  čišćenje kanalske mreže I i II kategorije kanala postoji, krizni stožer
treba urediti glavne odvodne kanale koji  
već duži vremenski period nisu održavani

ne postoji sustav navodnjavanja

nemamo podatak da
da, no postoji mogućnost da su 
vodotoci relativno onečišćeni  
(postojanje "divljih" odlagališta otpada

Nužno je potrebito izgraditi sustav odvodnje i pročišćavanja 
oborinskih voda te sanirati divlja odlagališta kako bi se 
zaštitili vodotoci

ne uređenje cjelokupne kanalske mreže
Trenutno je u pripremi nacionalni projekt navodnjavanja, 
čija će realizacija na području općine Lovas započeti 
iduće godine Za sada se poljoprivredne površine ne

- da da - kemijski sastav

 - ne, samo vode za piće da
neophodno prokopavanje kanala radi odvodnje oborinskih i 
podzemnih voda

ne kopanje odvodnih kanala Nema sustava za navodnjavanje

Rijeka Vuka, I kategorije da da
Potrebito je sustavno uređenje kanalske mreže za odvodnju 
površinskih voda

da
Uredno održavanje kanala za odvodnju 
površinskih voda

ne

 - ne
ne raspolažu podacima o kvaliteti 
površinskih voda

sve kanale izmuljiti i dovesti u nulto stanje ne održavati korito rijeke Bosut
Postoje veliki prirodni resursi kao preduvjet za 
navodnjavanje - rijeka Bosut , kanal Gatina, kanal Savak, 
kanal Vidor kanal Kosanovica

Kanal I reda "Kaluđer" - ne nema opasnosti Nema sustava za navodnjavanje

 -  -  -  - 
ne, jer opasnosti gotovo da i nema, a 
moguće opasnosti i prijetnje predviđene 
su projektom ugroženosti civilnog

 - 
Prijedlog: dobru osnovu za navodnjavanje predstavlja 
postojeća akumulacija "Grabovo" te planirana 
akumulacija "Berak" iz kojih bi se mogao koristiti znatan

rijeka Vuka ne da nema civilna zaštita provesti uređenje sustava za odvodnju Nema sustava za navodnjavanje

Na području općine ne postoje jezera 
niti akumulacije. Glavni recipijent je 
kanala Boris I red širine 8 m

ne
Prostor općine Tovarnik nije ugrožen od 
poplava  vanjskih voda. Pojedini dijelovi 
su ugroženi od unutrašnjih voda ili

Financijska potpora županije i resornog 
Ministarstva za uređenje kanalske mreže u 
ciejlosti obziromda proračun općine nije u

Spajanjem vodocrpilišta Tovarnik - Ilača otvara tu 
mogućnost navodnjavanja sustavom kap po kap na 
površini cca 800 ha

rijeka Vuka- manji vodotok ne da-ne
potrebno sustavno održavanje odvodnih kanala kroz naselja 
i s obradivih površina

u okviru civilne zaštite
čišćenje postojećih odvodnih kanala i 
kopanje novih

navodnjavanje ne postoji

- - - - ne
očistiti kanalizacijsku mrežu na cijeloj K.O. 
Vođanci

-

 - ne da  - ne  -  - 



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

Da li postoji lokalna mreža/postaje za mjerenje 
kakvoće zraka na području grada/općine? (Ukoliko 
da, molim Vas da navedete gdje se nalaze, koje 
parametre mjere i kada su postavljene)

Da li postoje podaci o kakvoći zraka 
na području grada/općine?

Koje je kategorije zrak na području 
grada/općine?

Koji su glavni izvori onečišćenja 
zraka (industrija, građevinski radovi, 
promet i dr.)?

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge 
vezane za kvalitetu zraka u vašem gradu/općini za 
koje smatrate da je potrebno spomenuti u Izvješću o 
stanju okoliša i Programu zaštite okoliša? 

Da li se provodi ispitivanje i kontrola 
poljoprivrednog zemljišta u svrhu 
utvrđivanja onečišćenja?

Kakvo je stanje poljoprivrednog zemljišta?

ne ne  - promet i industrija ne da dosta zagađeno

ne ne  - 
ispušni plinovi motornih vozila, intezivan 
teretni i tranzitni promet kroz grad

izgradnja obilaznice, provođenje uklanjanja 
ambrozije, voditi brigu o kvaliteti hortikulture u gradu 
(ne sadnja alergenog bilja i drveća) prenamjena

ne -

nema lokalne mreže/ postaje ne - -
Poslove vezane za mjerenje i praćenje podataka 
organizirat će se na nivou Županije

Kontrolira Županijski odjel za 
poljoprivredu

-

ne postoji ne
nepoznato do mjerenja i izrade izvješća 
o stanju kakvoće zraka

industrija, promet nema pritužbi
da, projektom analize tla kao temelj 
gnojidbe, povećanja produktivnosti i 
proizvodnje

Saznati će se izradom projekta kojeg 
izrađuje zavod za tlo Osijek

 -  -  - 
Blizina deponije za odlaganje smeća na 
Bazjašu koji pripada općini Privlaka, te 
se čestim zapaljenjem štetne misije

Potrebno je što hitnije navedenu deponiju sanirati na 
način da više nije moguće samozapaljivanje iste.

djelomično, ovisi o individualnim 
akcijama ispitivanja

zadovoljavajuće

ne ne
nepoznato, ali se može zaključiti da je 
neznatno onečišćen

pojedinačni ispusti fekalnih voda i ind. 
Otpadnih voda u okoliš, primjena 
herbicida i pesticida u poljoprivredi

ne
nepoznati! Ali se može zaključiti da je vrlo 
dobro očuvano u odnosu na tla 
zapadnoeuropskih zemalja (pogodno za

ne ne
nepoznato do mjerenja i izrade izvješća 
o stanju kakvoće zraka

Blizina deponije grada Vukovara, tzv. 
Petrovačka dola

Neposredna blizina gradskog odlagališta komunalnog 
otpada zvanog "Petrovačka dola", paljenje otpada 
ugrožava zrak nadzemne i podzemne vode

ne relativno dobro

ne ne  - promet  - ne zadovoljavajuće

ne ne  - promet
Pojačan promet teretnih motornih vozila koji 
prometuju državnom cestom D - 214 koja prolazi 
kroz dvije glavne ulice u Bošnjacima

Da, radi potrebesadnje višegodišnjih 
nasada (vočnjaci)

nema lokalne mreže/ postaje nema  - 
ne postoje onečišćivači zraka na 
području općine

nema ne nema

ne  -  - promet  - ne zasićeno herbicidima

ne ne  - deponija u Gradištu "Gore" ne ne  - 

nema lokalne mreže/ postaje nema - promet ne ne zadovoljavajuće

ne ne  - promet smanjiti protok teških vozila kroz naselja da zadovoljavajuće

ne
ne područku općine nema energetskih 
postrojenja, na osnovi raspoloživih 
podataka može se konstatirati "iznimna"

nemamo podatak promet
ne, osim u svrhu izrade preporuka za 
gnojidbu

Zadovoljavajuće, još uvijek relativno 
očuvano i kao takvo pogodno za proizvodnju 
zdrave hrane

nema lokalne mreže/ postaje ne - promet - - -

ne ne zadovoljavajući promet ne ne zadovoljavajuće

ne ne nemamo podatak
Promet (veliki broj svih vrsta motornih 
vozila)

Nismo u mogućnosti iskazati pritužbe ili prijedloge jer 
nemamo podatke o kvaliteti zraka na području 
Općine Nuštar

ne dobro

ne ne  - plinovi iz septičkih jama i promet postaviti postaju za mjerenje kakvoće zraka ne zadovoljavajuće

nema lokalne mreže/ postaje ne - Promet-državna cesta D-46
Izmještenje državne ceste izvan naselja          općine-
realizacija Projekta obilaznice

ne -

 -  -  - građevinski radovi, promet, farme  - ne  - 

ne ne - - - ne -

ne ne
1 dnevni promet držsvnom cestom D 46 
Đakovo Tovarnik prema mjerenjima iz 
ožujka 2005 iznosi 1537 vozila

U cilju sanacije deponija na području općine 
u završnoj fazi je izrada studije uthecaja na 
okoliš (Projektant Eco ina iz Zg)

ne ne - promet - da- pojedinačno -

ne ne - promet - - -

ne ne  -  -  - ne zadovoljavajuće



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge  vezane 
uz kvalitetu ili stanje poljoprivrednog zemljišta u vašem 
gradu/općini za koje smatrate da je potrebno spomenuti 
u Izvješću o stanju okoliša i Programu zaštite okoliša? 

Da li su evidentirana oštećenja 
vegetacije uslijed djelovanja 
nametnika, onečišćenja zraka ili požara?

Koji postotak šuma je u privatnom 
vlasništvu i da li se takve šume 
redovno održavaju?

Vodi li se računa o općekorisnim 
funkcijama šuma (rekreacija, ekološki 
sustav, sprječavanje erozije, regulacija 
režima voda, i dr.)?

Postoje li lovišta u vašoj opčini?
Da li ste zadovoljni načinom na koji se 
njima gospodari?

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge 
vezane za gospodarenje šumama ili lovišta u 
vašem gradu/općini za koje smatrate da je 
potrebno spomenuti u Izvješću o stanju okoliša i 
Programu zaštite okoliša?

Napravljena je studija o stanju tla ne
oko 10 %, privatne šume su 
devastirane i neodržavaju se

da da
da s time da se mora riješiti pitanje 
granice sigurnosti

trebaju riješiti granice sa susjednom državom kako 
na kopnu tako i na vodi

uklanjanje ambrozije i korova sa poljoprivrednih 
površina, provesti razminiranje minski sumljivih površina, 
sanacija stare benzinske postaje INA-e uz autocestu u

nema dostavljenih podataka Hrvatskih 
šuma Grada Vinkovaca

- da da - -

-
Kontrolira Županijski odjel za 
poljoprivredu

- - - - -

nema pritužbi nisu 1,20% vodi da o njima brine lovačka udruga Gaj nema

 - 
na dijelu šume Bazjaš pored deponije 
smetlišta vidno su oštećena stabla i 
raslinje uslijed štetnih djelovanja dima

 - vode Hrvatske šume Vinkovci postoji da  - 

stanje - neadekvatno i sporo oticanje oborinskih voda 
uslijed neodržavanja kanalske mreže svih kategorija
riješiti odvodnju otpadnih domaćinstava uspostaviti

Hrvatske šume na osnovu šumsko 
gospodarskih osnova gospodare 
šumama

15,05% površine općine je pod šumom, 
a od toga većim dijelom u državnom 
vlasništvu

? da
gospodari javno poduzeće "Hrvatske 
šume" i lokalna vlast na njih nema 
utjecaj

snižavanje kvote drvne mase veće od godišnjeg 
prirasta

miniranost poljoprivrednih površina i devastirano 
zemljište ratnim djelovanjem (rovovi,tranšeji, tenkovska 
gnijezda i drugo) takve lokacije treba sanirati i privesti

ne ne ne da djelomično  - 

 - ne 0% da da da  - 

ne 0,50% vodi da da
Povremeni izlasci divljači na poljoprivredne usjeve 
na kojima nanose štetu radi nedovoljno izgrađene 
zaštite

potrebna je zaštita područja oko vodocrpilišta Blato -
0,57% u privatnom vlasništvu (ne 
održava se)

 vodi se računa o opće korisnim 
funkcijama šume

da da -

poljodjelsko zemljište P Planom uživa poseban status i 
zaštitu. Mora se intenzivno obrađivati uz primjenu 
potrebnih agrotehničkih mjera

 - da ne
U Račinovcima se lovište ne održava jer njime ne 
gospodari matična lovna udruga "Lijač"

 - ne 1% da da da da ne

na mjestima gdje se voda zadržava trebalo bi izvesti 
melioracijske zahvate odvodnje

nema oštećenja - da da da nema

vlasnici zemljišta bi trebali davati uzorke tla na analizu ne nema privatnih šuma da da da ne

Nužno je potrebno sanirati dvije deponije otpada, čijom 
se razgradnjom i cijeđenjem mijenja kvaliteta tla, a ne 
rijetko i sustav površinskih voda

Za vrijeme Domovinskog rata šume su 
posjećene. Drugih evidentiranih 
oštećenja nema

20 ha (20%) da
brigu o šumama vodi poduzeće 
Hrvatske vode

Da, o njemu vodi brigu lovačka udruga 
"Sokol Lovas

da
obzirom na udio šumskih površina u ukupnoj 
površini (5,6%) od posebnog je interesa zaštita 
šuma te održavanje njihove višenamjenske funkcije

- ne - ne da da -

nema pritužbi ne
35% da (218,22 m2) ukupno: 712,42 
m2

male površine 7 ha, 0,36% da da ne 

Primjedba u svezi poljoprivrednog zemljišta u Općini 
Nuštar jeste da se poradi na rješavanju problema oko 
obrade poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu staračkih

da nemamo podatak ne da da ne

potrebno je što hitnije smanjiti uporabu bionerazgradivih 
pesticida

ne nema privatnih šuma da da da
potrebna je striktna primjena Zakona o lovstvu - 
bolji nadzor

Provodi se individualna kontrola kvalitete tla (Zavod za 
tlo Osijek)

Uslijed djelovanja nametnika - da da da
Lovačko društvo "Srndać" ni Općina nemaju 
sredstava za obnovu i povećanje optimalnog fonda 
divljači Nema kvalitetne ponude lovnog turizma

 -  -  -  - 
Vlastito otvoreno lovište br. 
XVI/7"Jelaš" i zajedničko otvoreno 
lovište br 24 Žirište - Bililo"

da, Lovačka udruga Kuna Tompojevci  - 

- ne - - da (Asađ, Šomođ) da nema

Nema šuma u privatnom vlasništvu
Šumom je pokriveno 305 ha a nalaze se 
pod upravom Hrvatskih šuma

Dva, Ilača - "Peima" površine lovišta 
2323 ha
Lovište "Bajin dol" 3219 ha

Mali fond divljači srna, srnak, lane = 
30tak, vepar, krmača. Nazime, prase = 
10 kom i dr

- - 0% - da da -

- - - - - - -

 - 
za nametnike nemamo podataka, ostalo 
je sve u redu

2 %, da da da  -  - 



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

Kako je organizirano prikupljanje 
komunalnog otpada i koji je okvirni % 
domaćinstava pokriven organiziranim 
prikupljanjem u vašem gradu/općini?

Da li se provodi odvojeno 
prikupljanje pojedinih vrsta otpada? 
Ako da, napišite kojih

Na koje odlagalište se odvozi otpad?
Tko ima koncesiju za zbrinjavanje 
komunalnog otpada?

Kako se zbrinjava neopasni 
proizvodni (industrijski) otpad?

Da li je u prostornom planu 
grada/općine određena lokacija za 
odlagalište otpada ili transfer stanice?

Da li je na nekom odlagalištu na području 
grada/općine u tijeku sanacija ili priprema 
sanacije (uzorkovanje/projekt/SUO/dobivanje 
dozvole i sl.)? Kojem

komunalni otpad prikuplja komunalno poduzeće 
Komunalac d.o.o., 100% domaćinstava

ne Božino brdo u Iloku Komunalac d.o.o. Ilok Komunalac d.o.o. Ilok da
u fazi projektiranja  je sanacija odlagališta otpada 
Božino brdo u Iloku

100% koncecija ne privremena deponija Bazjaš Nevhoš d.o.o. Vinkovci na privremen deponiju Bazjaš da lokacija Papuk kod Opće bolnice Vinkovci

Gradska tvrtka Komunalac; 100% 
domaćinstava - obveza prema Odluci o 
komunalnom redu

da, krupni otpad kvartalno, ambalažni 
po većim trgovinama

Petrovačka dola Gradska tvrtka Komunalac nema tvrtki koje imaju neopasni otpad Petrovačka dola Petrovačka dola

Prikupljanje je organizirano 1 tjedno, 95% 
domaćinstva jepokriven organiziranim 
prikupljanjem komunalnog otpada

da, glomazni otpad Na deponiju stare ciglane "Županja" Komunalac d.o.o. Županja
Neopasni otpad se odlaže trajno na 
gradsku deponiju

da
na gradskoj deponiji "Stare ciglane" su u tijeku 
pripreme za sanaciju

prikupljanje komunalnog otpada vrši se tako da 
općina svakih 5 godina raspisuje natječaj za 
koncesiju u svrhu odvoženja istog tako da je to

postoji i to odvoženje glomaznog otpada 
jednom mjesečno tijekom 6 mjeseci u 
godini

odlagališta na Bazjašu OR Andrin Rokovci, Pl Jadram 27
odlaganjem u kontejnere i odvoženja 
istih na dopuštene lokacije

 - u tijeku je sanacija odlagališta Bazjaš

zadovoljavajuće. Sva domaćinstva su u obavezi 
iznositi otpad ali to ne čine svi (80% iznose)

da, glomazni otpad dva puta godišnje u grad Županju
natječaj za koncesiju j tijeku. 
Autopraonica "Marijančev" Gundinci

nepoznato
ne, stoga što se nalazimo u zoni 
sanitarne zaštite zbog vodocrpilišta.

da, sanacija odlagališta "Rastovica gornja"

komunalni otpad odvodi se organizirano ne Gradsko odlagalište Petrovačka dola Komunalac Vukovar Deponiranjem na određenu deponiju ne ne

jednom tjedno se odvozi kućni otpad a dva 
puta godišnje kabasti otpad

ne odlagalište Vukovar eko masa Vukovar ne postoji ne
da, raspisani natječaj za izvođenje radova na 
sanaciji 

Organizirani odvoz komunalnog otpada jednom 
tjedno obavlja koncesionar 95%

ne privremena deponija Kupina Komunalna djelatnost Željko Solin cerna deponiju Kupina ne
u tijeku je priprema Projekta sanacije za 
privremenu deponiju otpada Kupina

100% pokrivenost - koncesija ne Bazjaš - općina Privlaka
Komunalne i prijevozničke usluge - vl. 
Željko Solin

nema takvog otpada nema
Postojeće odlagalište sanirano u potpunosti 
"Ciglarski iskopi"

Jednom tjedno 97% domačintava pokriveno o 
organiziranimprikupljanjem

Gajevi
Koncesiju nema nitko, ali postoji odluka 
o komunalnim djelatnostima koje će 
vršiti društvo "Drenovci" d o o Drenovci

zatrpavanjem da da

koncecija 100% domaćinstava je pokriveno 
odvozom

ne "Bazjaš" Dragan Krstić, Gradište nema da deponija "Gore"

Komunalni otpad se prikuplja tjednim odvozom 
ispred kućanstava i obuhvaća 90% 
stanovništva općine Gunja

ne Kraplja KTD Gunja d.o.o. na odlagalište Kraplja da na odlagalištima Mostogradnja i Kraplja

dva koncesionara vrše redovni odvoz 
komunalnog otpada iz tri naselja općine, 
pokrivenost odvoza otpada je 100 %

povremeno se vrši prikupljanje i odvoz 
krupnog otpada (željezo, bijela tehnika, 
namještaj)

odlagalište Bazjaš Vinkovci - Privlaka Nevhoš Vinkovci i Utvaj Retkovci  - županijsko odlagalište
stara ciglana Ivankovo k.č. 2312 u tijeku je 
sanacija divljeg odlagališta

Komunalni otpad odvozi koncesionar van 
područja općine. Postotak domaćinastav 95%

Da, komunalni otpad, staklo, papir Na području Brodsko posavske županije
Poduzeće Jakob Becker d.o.o. Gornja 
Vrba.

Predviđena je lokaciaj "Šljivici" u 
Lovasu, koja će biti otvorena još pet 
godina do završetka procesa obnove

U tijeku je procjena Studije utjecaja na okoliš, 
nakon čega slijedi ishođenje lokacijske dozvole za 
sanaciju deponije "Šljivici" u Lovasu

90% ne Bazjaš - općina Privlaka
"Strunje trade" Privlaka- vl. Branko 
Strunje

nema takvog otpada ne Markušica

koncesija, 70% domaćinstava da, glomazni otpad Bazjaš  Strunje Trade d.o.o. odvoz na deponiju ne
neophodna izrada projekta i sanacija odlagališta 
Grabovo

dodjelom koncesije koncesionaru 90 % 
domaćinstava

Krupni otpad (olupine automobila, 
akumulatori, bijela tehnika i dr.)

Odlagalište u Vinkovcima Poduzeće NEVKOŠ d.o.o. Vinkovci odvoženjem na određene lokacije ne da u naseljima Nuštar, Cerići i Marinci

koncesijom - poduzeće Strunje d.o.o. Privlaka 
za područje cijele općine obvezatno je i 
organizirano zajedno prikupljanje otpada

ne Bazjaš "Strunje" d.o.o. Privlaka nema industrije da na lokaciji "Vrapčana" Novi Jankovci
Saniraju se divlje deponije u naseljima Slakovci i 
Srijemske Laze

65% ne Bazjaš - općina Privlaka Obrt Utvaj Retkovci - ne ne

 tjedno, odnosno 4 puta mjesečno. U 
organizirani odvoz komunalnog otpada 
uključeno je 58% domaćinstava

miješani komunalni otpad, glomazni, 
papir i karton, staklo, plastika i otpad 
koji nije specificiran

deponija Bazjaš Vinkovci eko fluor plus d.o.o. Jastrebarsko nema ga
odlagalište u Vukovaru "petrovačka 
dola"

u tijeku je sanacija divljih odlagališta komunalnog 
otpada u naseljima Čakovci, Mikuševci, 
Tompojevci

100% koncesijom komunalni obrt "Ižaković" PVC ambalaža "Bazjaš" Vinkovci Komunalni obrt "Ižaković" - da dvije deponije u Tordincima, Antunu i Koruđu

Komunalno prikupljanje jednom tjedno ne deponija "bazjaš" "Strunje - trade" d.o.o. privlaka nema ga
Da, deponija Pašnjak u k.o. Tovarnik 3 
km udaljena od građevne zone, 
privremeno do otvaranja zajedničke

Za nevedenu lokaciju k.č. 3082 u završnoj fazi 
izrada studije utjecaja na okoliš

100% koncesija ne "Bazjaš" Čistoća d.o.o. Vukovar ne ne ne

 50% davanje koncesije poduzeću 
registriranom za tu svrhu 

ne "Bazjaš" "Utvaj" Retkovci - - -

putem koncesije , 100% ne "Muškovo" Vrbanja Obrt "Čistoća" Vrbanja Nemamo ga da da "Muškovo" Vrbanja



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge  vezane 
za gospodarenje otpadom u vašem gradu/općini za koje 
smatrate da je potrebno spomenuti u Izvješću o stanju 
okoliša i Programu zaštite okoliša? 

Da li se u gradu/općini mjeri buka?
Da li u pojedinim dijelovima 
grada/općine buka prekoračuje 
dozvoljene vrijednosti

Gdje buka predstavlja najveći problem? Imate li izrađenu kartu buke?
Da li se u prostoru grada/općine 
iskorištavaju mineralne sirovine? 
Ako da: ime, lokacija.

Kakvi su učinci na okoliš (prašina, 
buka, narušavanje krajobraza)?

ne ne  ne prekoračuje se dozvoljena vrijednost  - ne da, Razvitak d.d. Ilok prašina, narušavanje krajobraza

rješenje zbrinjavanja tehnološkog mulja iz procesa 
pripreme pitke vode na lokaciji D.C. "Kanovci", pročišćenje 
otpdnih voda na lokaciji U P V "jošine" nisu održiva na

da da
Zvonarska ulica, Ulica kralja Zvonimira, 
Ruđera Boškovića, Bana Jelačića 
(tranzitni promet teških kamiona-

ne
da (IGM DILJ Vinkovci na lokaciji: 
Slavonka. Ljeskovac, Banja

prašina, buka, narušavanje krajobraza, 
uništavanje cesta, neprovođenje mjera 
sanacije nakon eksploatacije

Žurno odrediti regionalnu deponiju otpada, jer nakon 
sanacije Petrovačke dole nemamo gdje s otpadom

ne  - Kod ugostiteljskih lokala ne ne -

poduzeti aktivnosti na otvaranju regionalnog odlagališta 
za komunalni otpad a nakon otvaranja regionalnog 
odlagališta na gradskoj deponiji predvidjeti pretovarnu

ne  centar grada ne vađenje šljunka i pijeska na rijeci savi
prašina, narušavanje nasipa na rijeci 
savi u Štitaru

pritužba bi se odnosila na slabo praćenje i gospodarenje 
odlagališta jer često dolazi do zapaljenja istog, te štetni 
dimovi nošeni vjetrom dolaze u našu općinu te uzrokuju

 -  -  -  -  -  - 

ima više divljih deponija koje treba sanirati
cjelokupno rješenje gospodarenja otpadom provoditi na 
razini županije

ne  pojedini ugostiteljski objekti u pojedinim ugostiteljskim objektima ne šljunak na rijeci Savi narušavanje krajobraza

ne ne   -  -  - ne  - 

 - ne   -  -  -  -  - 

 - ne   - da, vodocrpilište Bošnjaci  - 

 - ne   - nema problema  ne postoji karta buke ne  - 

 - ne   -  - ne ne  - 

 - ne  - oko ugostiteljskih lokala ne ne  - 

nema ne  ne prekoračuje se dozvoljena vrijednost - ne ne -

da  -  - ne da prašina i narušavanje krajobraza

Preostale "divlje" deponije kandidirane su za 
sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost

ne  ne
Jedini konfliktni prostori su diejlovi 
naselja Opatovac gdje prolazi trasa 
državne ceste D2 (Osijek - Vukovar DP

ne ne nema

- ne  - - ne ne prašina

Neophodna izrada projekata i sanacija ne   -  - ne ne  - 

ne ne  da
Promet vozila na prometnici Vinkovci - 
Vukovar koja prolazi kroz centar naselja 
Nuštar

ne ne velika buka

sanirati sva divlja odlagališta ne  ponekad (državna cesta D 46) uz prometnice ne da, nafta - Srijemske Laze vizualno narušavanje krajobraza

Potreba saniranja divljeg odlagališta na prostoru bivše 
ciglane.

ne  - - ne ne nema

U organizirani odvoz komunalnog otpada nisu uključena 
sva domaćinstva sa područja općine i na taj način dolazi 
do stvaranja novih divljih deponija iako su prethodne

 -  -  -  - ne  - 

nema ne - - - - -

ne ne
Pogon Agro Tovarinks silosi i 
mehanizacija i Magistralna željeznička 
pruga (MG2) Zagreb Tovarnik koja

ne
6 bušotina u k.o. Ilača i 9 bušotina INE 
u k.o. Tovarnik

na području Općine Trpinja provodi se kontinuirana 
sanacija divljih odlagališta otpada, jer ne postoji centralna-
regionalna deponija (rješenje se predugo čeka kako bi se

ne  -  -  - ne  - 

- ne ne  - ne ne  - 

 - ne  ne prekoračuje se dozvoljena vrijednost  -  - ne  - 



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

Imate li kakve dodatne pritužbe ili 
prijedloge vezane uz eksploataciju 
mineralnih sirovina u vašem gradu/općini za 
koje smatrate da je potrebno spomenuti u 
Izvješću o stanju okoliša i Programu zaštite

Da li zadovoljava postojeća regulacija 
prometa? 

Kako bi trebalo regulirati promet da se 
izbjegnu gužve u najprometnijim 
ulicama ili dijelovima grada?

Da li se na području grada/općine izvode ili 
planiraju zahvati (izgradnja objekata, 
industrijskih pogona, prometnica, infrastrukture) 
koji imaju nepovoljne učinke na okoliš?

Koji su to zahvati?

Koje nepovoljne učinke na okoliš uzrokuju? 
(narušavanje krajobraza, prenamjena prostora, 
ugrožavanje kulturne baštine ili zaštićenih dijelova 
prirode, emisije u zrak, buka, ugrožavanje 
vodocrpilišta itd )

Da li grad/općina ima izrađen 
program zaštite okoliša?

nema
ne zadovoljava - uništena signalizacija u radu - 
povećanje broja vozila, manjak parkirališnih 
mjesta

preusmjeriti promet sa državne ceste na 
buduću obilaznicu - Srijemsku graničnu 
transverzalu

da
uređaj za pročišćavanje otpadnih voda
za cestu srijemska granična transverzala
za farme

za ove objekte potrebna je studija zaštite okoliša ne

sve troškove eksploatacije treba nadoknaditi 
na trošak korisnika iskopišta, mjere 
predviđene projektom za sanaciju iskopišta

ne
nedostatak pješačkih prijelaza, izgradnja 
nadvožnjaka/podvožnjaka, izgraditi 
unutrašnji gradski prsten izgradnja

ne - - ne

-
ne zadovoljava - uništena signalizacija u radu - 
povećanje broja vozila, manjak parkirališnih 
mjesta

rekonstruirati postojeće prometnice, 
izgraditi nove parkinge, postaviti 
semafore na prometnijim raskrižjima

Pretakališta i skladišta nafte, i naftnih derivata 
nizvodno na Dunavu od centra grada

Pretakališta i skladišta nafte, i naftnih 
derivata

Narušavanje krajobraza, prenamjena prostora, 
ugrožavanje kulturne baštineili zaštićenih dijelova 
prirode emisije u zrak buka ugrožavanje

ne

eksploatacijom mineralnih sirovina na rijeci 
savi narušava se vodni režim. Prijedlog: 
kontrolirano vađenje šljunka i pijeska na rijeci

kvalitetnim prometnim rješenjem i 
izgradnjom vertikalne i horizontalne 
prometne signalizacije

planira se izgradnja industrijskog pogona, 
prometnice, infrastrukture

tvornica biodizela i naftni terminal, 
tvornica etanola, poduzetnička zona, 
ceste u gradu kanalizacija (planira se)

 - ne

 - zadovoljava  -  -  -  -  - 

pitanje rudne rente za iskorištavanje 
mineralne sirovine

ne
veliki prolaz kamiona kroz naseljeno 
mjesto
I - potrebna ograničenja kretanja i

da
u pogonu je sušara za drvo ind. 
Postrojenja Hrast i sušara za sušenje 
poljoprivrednih žitarica

emisije u zrak, buka ne

 - da  - ne  -  - ne

 - da  - ne  -  - ne

 - ne  - ne  -  - nema izrađen program

 - da  - ne  -  - da

 - da  - ne  -  - ne

 - da  - ne  -  - ne

nema da - ne - - ne

 - ne
izgradnja obilaznice, već planirana južno 
od naselja Ivankovo

ne   -  - ne

nema da
izgradnjom nove brze ceste Ilok - 
Lipovac (spoj na autocestu) smanjio bi 
se promet kroz naša naselja te

ne
U tijeku je izgradnja farme muznih 
krava, ali ona je usklađena s europskim 
standardima u smislu zaštite okoliša

ne

- da - ne - - ne

 - da
neophodna sanacija ili izgradnja ceste 
D57 zbog veoma lošeg stanja
proširenje i izgradnja ceste kroz naselje

 -  -  - ne

ne, jer nema nikakvih eksploatacija 
mineralnih sirovina u Opčini Nuštar

da
snimiti stanje te potom poduzeti 
odgovarajuće mjere

ne  - buka ne

veće izdvajanje za naftnu rentu jedinicama 
lokalne samouprave, a sredstva koristiti 
namjenski za očuvanje okoliša

ne  
semaforima, zabraniti tranzit teškim 
kamionima kroz naseljena mjesta

da deponija komunalnog i opasnog otpada prenamjena prostora ne

nema da - ne - - Općina planira izraditi program

 - da  -  -  -  -  - 

- da - ne - - ne

Katastarske čestice na kojima se nalaze 
naftne bušotine nisu uvedene (provedene) u 
katastru niti zemljišno knjižnom odjelu te

da ne ne

 - da
postaviti semafore na državnu cestu u 
Trpinji i Bršadinu

 -  -  - ne

 - da  -  -  -  - ne

 - uglavnom da  - ne  -  - ne



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

U kojoj mjeri se ostvaruje program 
zaštite okoliša?

Koji dijelovi okoliša su u gradu/općini 
najugroženiji?

Koliko je u gradu/općini zaštićenih 
spomenika kulturne baštine? Koji su 
to spomenici? (zaštićeni i preventivno 
zaštićeni)

Da li se sa spomenicima kulturne 
baštine postupa sukladno propisima o 
zaštiti?

Da li bi trebalo staviti pod zaštitu još 
neke objekte kulturne baštine i koje 
(molimo navedite)?

Navesti zaštićene prirodne 
vrijednosti u gradu/općini (nacionalni 
park, posebni rezervat, park prirode i 
dr.) i razred zaštite (međunarodni, 
državni lokalni značaj)

Da li se sa tim zaštićenim dijelom 
prirode postupa sukladno propisima 
zaštite prirode?

Prijedlozi: koje bi prirodne vrijednosti 
trebalo staviti pod zaštitu na području 
grada/općine?

 -  -
stara jezgra, ulica J. Benešića, 3 objekta 
u Bapskoj
podaci u PP Grada Iloka

da ne  -  -  - 

 - 
dijelovi uz rubna područja i njive gdje 
ima ambrozije; Bosut s lećom (teba 
provesti izmuljivanje)

izvor GPU Grada Vinkovaca, Sl. gl. 
06/06

ne u cijelosti tablica br.29
Park Lenije, Park na Trgu bana Josipa 
Šokčevića

Djelomično
Arheološki lokalitet na Soputu u 
Vinkovcima, krajobraz na području 
obale Bosuta

- Rijeke Dunav i Vuka
Urbanističko-povijesna cjelina u centru 
grada (Konzervatorski odjel u Osijeku), 
Mauzolej Paunović Kapelica na starom

Sukladno mogućnostima Ministarstva 
kulture

Stara klaonica na Dunavu koja je sada 
Kajak Kanu klub

- -
Staro korito rijeke Vuke, Park šuma 
Adica i drvored platana na Priljevu, 
Najpar-bašča kod vodotornja

 - industrijska zona, centar grada 10 (popis u prilogu) da ne
Spomenik prirode - hrast lužnjak kod 
osnovne škole "Ivan Kozarac" u Županji

 -
Krast lužnjak na k.č. Broj 2456 k.o. 
Županja

 - šume i polja Rokovačka zidina da  -  - da  - 

dijelovi okoliša oko mini mljekare, ind. 
Postroj. Hrast, farmi sa većom 
poljoprivrednom proizvodnjom svinja i

župna crkva sv. Lovre, 7 st. Posl. 
Zgrada, 3 spomenika priv. zbirka Ane 
Verić 3 kapele 2 poklonca 1 spomen

da
Babogredski stanovi u funkciji seoskog 
turizma

meandar rijeke save kao osobito 
vrijedan kultivirani krajobraz (područje 
Ajdakovo i Brezovica)

 -  - nema  -  -  -  -  - 

 -  - Pravoslavna crkva Borovo da  -  -  -  - 

 -  - 
Župna crkva sv. Martina, kapelice 
poklonici, stara zgrada bivše osnovne 
škole

da  - 
Vodotok Vjerovi sa neposrednim 
šumskim zemljištem staviti u kategoriju 
"zaštičeni krajolik" lokalni značaj

Djelomično
vodotok Vjerovi staviti pod zaštitu u 
kategoriju zaštićeni krajolik

 -  - 
Župna crkva Sv. Mihovila, Prizemnica iz 
doba Vojne Krajine, Arheološki lokalitet 
"Grac" Cerna

da ne - - -

 -  - 
Povijesne građevine: župna crkva sv. 
Mihovil Arhanđel, župana crkva Rođenja 
sv Ivana Krstitelja - Račinovci župna

da
U grupi arheoloških lokaliteta: 
Šumanovci - crkva

da  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 

- - Spomenik Ruskim pilotima da
Crkva na svetištu Šumanovci i 
Slavonska kuća V. Nazora 114 sa 
dvorištem

nema - -

 -  -
Crkva Sv. Ivana Krstitelja Ivankovo, 
crkva Retkovci i XXXX, Brdo Bedem na 
lokaciji Grac Ivankovo

da ne  -  -  - 

Opatovac - parohijska crkva sv. 
Georgija; Lovas - župna crkva sv. 
Mihovila Arkanđela (župna crkva sv

da
Lovas "Kalvarija" - prapovijesni 
arheološki lokalitet, gdje je u 
prapovijesti bilo naselje koje je trajalo

prirodni i kultivirani krajolik desne obale 
i vodotoka Dunava - lokalni zavičaj

da
šume (pretežito niska šuma različitih 
vrsta, te livade i zajednica trava i 
ostalog bilja) vodotoke

- -
Gaboš-Parohijska crkva rođenja 
presvijetle Bogorodice, Ostrvo-
Parohijska crkva Sv Jovana Preteče

da - - - -

 -  - 
5, 1 Parohijska crkva, 2 dvije skupne 
grobnice 40 palih boraca JA, 3 Spomen 
česma palim borcima i ŽFT 4 Skupna

da
sakralna građevina na groblju iz 17 
stoljeća

Močvara uz potok Salak - vr. Prirodni 
krajobraz

da, djelomično  - 

 -  - 
Dvorac Khuen Belasi, Perivoj dvorca 
Khuen Belasi, Arheološko nalazište 
zidine Arheološko nalazište Plandište

da ne  -  -  - 

 - uz prometnice crkve (6 objekata) da Julijanska škola u Starim Jankovcima  -  - vodotokove

- -
Crkva Sv. Bartola u N. Mikanovcima, 
Lokalitet Gradina i Vojnokrajiški objekt 
(Kuća Petričević)

da - - - -

 -  - prilog uz upitnik da  - 
na području općine nema zaštićene 
prirodne baštine

 - 
Projekt revitalizacije ritova općine 
Tompojevci na cca 400 ha

- - Gradina da - zaštićeni krajolik Vuke - -

7 profanih i sakralnih građevina
Rodna kuća A.G. Matoša I. Bunika 9
Crkva BDM . Vodica, Ilaa, S. Radića bb

 -  - crkveni objekti u Trpinji i Boboti da Crkva u Bršdinu, Pačetinu i Veri  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 

 -  - 
crkva u Soljanima i Strošincima 
Zvjetdanograd

"da"
crkva u Vrbanji
župni stan u Vrbanji

Područje Zvjezdangrada i rijeke Studve da  - 



Naziv općine/ grada

1. Grad Ilok

2. Grad Vinkovci

3. Grad Vukovar

4. Grad Županja

1. Andrijaševci

2. Babina Greda

3. Bogdanovci

4. Borovo

5. Bošnjaci

6. Cerna

7. Drenovci

8. Gradište

9. Gunja

10. Ivankovo

11. Jarmina

12. Lovas

13. Markušica

14. Negoslavci

15. Nijemci

16. Nuštar

17. Otok

18. Privlaka

19. St. Jankovci

20. St. Mikanovci

21. Tompojevci

22. Tordinci

23. Tovarnik

24. Trpinja

25. Vođinci

26. Vrbanja

Imate li kakve dodatne pritužbe ili prijedloge 
vezane uz zaštitu prirodnih i kulturnih vrijednosti 
u vašem gradu/općini za koje smatrate da je 
potrebno spomenuti u Izvješću o stanju okoliša i 
Programu zaštite okoliša?

Navesti onečišćene lokacije na 
području grada/ općine koja bi trebalo 
sanirati (uključuje stare i postojeće 
industrijske lokacije, smetlišta i dr.)

Navedite ratom oštećena/devastirana područja 
(ne odnosi se na minirana područja) na području 
grada/ općine koja zahtijevaju sanaciju/posebnu 
skrb?

Postoje li na području vaše općine / grada 
veći zagađivači okoliša: industrijska 
postrojenja, farme s intenzivnom 
poljoprivredom proizvodnjom i velikom 
upotrebom herbicida i mineralnih gnojiva

O kojim subjektima je riječ i što su prema 
vašem mišljenju njihovi negativni utjecaji na 
okoliš?

Ulažu li poslovni subjekti napor u 
smanjenje negativnih utjecaja na okoliš

Imate li izrađen plan intervencija u 
zaštiti okoliša za svoj grad/općinu

 - Glinište razvitak, Smetlište Božino Brdo Stara jezgra i ulica J. Benešića u Iloku Razvitak, Iločki podrumi Razvitak, Iločki Podrumi ne ne

potrebno je urediti groblja unutar građevinskog 
prodručja Grada Vinkovaca

minirana mapuštena deponija 
komunalnog otpada PAPUK u 
Vinkovcima kod Opće bolnice PIK-

ceste po cijelom gradu, cijelo područje grada-ostaci 
posljedica ratnih razaranja (PIK i stari ŠUP-srednja 
obrtnička škola)

da
PK SOPOT, poljoprivredne škole (poljoprivredne 
površine su u gradu ili uz građevinsko 
područje)

da ne

Moli se veći angažman RH budući da grad Vukovar 
još uvijek nije došao na razinu prije Domovinskog 
rata

Tvornica "Borovo", "Vupik" - stari 
pesticidi

Širi centar grada , ruševina na cijelom području 
grada i gospodarske zone

Metalac d.o.o. deponije željeza, Vupik 
Vukovar-farme s intenzivnom poljoprivrednom 
proizvodnjom i velikom upotrebom i

-
Metalac d.o.o. deponije željeza, Vupik 
Vukovar-farme s intenzivnom 
poljoprivrednom proizvodnjom i velikom

-

nema pritužbi
Deponija za odlaganje komunalnog 
otpada "Stara ciglana" u Županji

 - postoje
Sladorana d.d., Same deutz - Fahrkombajni, 
Domil d.d., Euroasfalt d.o.o., mehaničke 
radionice i praonice - zagađivanje tla vode i

ulažu ne

 -  -  - 
svinjogojska farma Sremec, locirana u blizini 
naselja Rokovci

odvodnja otpadnih voda a s iste farme koja 
odlazi kanalom u rijeku Bosut, te smrad koji se 
širi u naselju

vrlo malo  - 

nekoliko manjih divljih deponija
privatna mini mljekara, farme s većom 
poljoprivrednom proizv. Svinja i muznih krava

ispuštanje fekalnih voda u okoliš, neadekvatno 
rješenje sabirne jame

da ne

 -  - Ruševine obiteljskih kuća koje se neće obnavljati ne  -  - ne

 -  -  -  -  -  -  -

navedeno u prethodnom odgovoru
Privremena deponija Kupina i kanal 
drugog reda Obla

 -  -  -  -  - 

- nema  - ne  - - da

 - 
Krčevine, Bratkovci, Gajevi, pašnjak 
Grea, Široki

 - ne  -  - ne

 - deponija "Gore"  - ne  -  -  -

nema nema - ne nema - ne

 - 
nelegalna deponija Ivankovo (stara 
ciglana)

 - farma Slatine farma Slatine - fekalne ode da ne

U sklopu modela revitalizacije seoske cjeline 
potrebno je primijeniti integralne oblike zaštite te 
poticati osnivanje muzeja na otvorenom i

Na području općine postoje još 3 
nelegalne "divlje" deponije otpada: u 
Lovasu - "Ciglana" i Ružino brdo" te

Divlje deponije, ruševni, ratom uništeni objekti, 
neodržavana kanalska mreža

Mogući zagađivaći: PZ "Lovas", "Arator" d.o.o. 
Lovas, Agro - Tovarnik, Vupik d.d. Vukovar

Intnzivnom obradom poljoprivrednog tla, 
odnosno primjenom kemijskih sredstava 
(pesticida i umjetnih gnojiva)

da ne

- - - - - - -

sanacija odlagališta Grabovo Odlagalište Grabovo  - farme su u izgradnji  -  - ne

ne
lokacije divljeg odlagališta komunalnog 
otpada u naselju Nuštar, Cerić i Marinci

 - ne  -  - ne

ubrzati iskapanja arheoloških nalazišta (Halšatski 
tumulusi, gatina)

smetlišta - Gatina, Strmečica most na rijeci Bosut kod naselja Privlaka
poljoprivredne zajednice "Jankovci" "Urod" 
"Slakovci"

velika upotreba herbicida da ne

Poduzeti sveobuhvatnu sanaciju crkve Sv. Bartola 
u Novim Mikanovcima

Lokacija stare ciglane - - - - ne

 - 
Potrebna je sanacija divljih deponija u 
naseljima Beraki, Bokšić, i novonastalih 
deponija u ostalim naseljima kao i

Cijelo područje općine Tompojevci Farme za tov bikova, uzgoj krava i svinja
obiteljska poljoprivredna gospodarstva nemaju 
na adekvatan način izgrađen sustav odvodnje 
otpadnih voda

 -  - 

nema divlja odlagališta otpada - -
zadruga, farma muznih krava, mesnica PZ 
Torda, Landia d.o.o., PZ Korođ, ACA d.o.o.

- -

ne ne

Neophodna obnoca crkvenih objekata (spriječiti 
propadanje uslijed starosti)

divlje deponije uz svako naselje
naselje Ćelije i odlagalište građevinskog otpada od 
obnove 

da
Vupik d.d. Vukovar (velika upotreba herbicida i 
mineralnih gnojiva , farme krava)

ne ne

 -  -  -  -  -  -  - 

 -  - 
U.k.o. Strošinci Šuma Debrinja i poljoprivredno 
zemljište uz granicu

ne  -  -  - 


